



Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky Kriminálny úrad finančnej správy

Tlačová správa

Drogy z Južnej Ameriky

BRATISLAVA – 17. 12. 2014: Príslušníci Kriminálneho úradu finančnej správy (KUFS) pomohli zaistiť takmer 2 kg kokaínu. Slovák ich pašoval na tele. Cieľovou krajinou malo byť Holandsko. Podľa odhadov (KUFS) sa z takéhoto množstva dá vyrobiť 11 400 dávok. Ich hodnota na čiernom trhu je minimálne 285 000 eur.

Počas roka 2014 sa Kriminálny úrad finančnej správy (KUFS) zaoberal aj prípadom s krycím názvom „Letec“. V rámci neho zadržali príslušníci KUFS v spolupráci s políciou dvoch mužov, ktorý sa podieľali na dovoze omamných a psychotropných látok z Južnej Ameriky do Európskej únie. Cieľovou krajinou zásielok bolo Holandsko.

Organizátorom kuriérskych ciest bol Branislav G.. Kokaín väčšinou prevážali kuriéri v dutinách tela, pričom príjemcovia boli osoby nigérijskej národnosti, ktoré pôsobia v Španielsku, Holandsku, vo Veľkej Británii. Kuriéri zo Slovenska, z okolia Nových Zámok pašovali do EU kokaín najčastejšie v dutinách svojho tela (prehltali kapsle) v množstve minimálne 1 kilogram pri jednej kuriérskej ceste. Počas šetrenia boli zadokumentované dve úplné kuriérske cesty, kde pri druhej z nich bola osoba Peter K. z Nových Zámok zadržaná v Taliansku na letisku pri tom ako pašovala kokaín do EU z Brazílie. Pri tomto záchypte zo začiatku decembra bol zaistený kokaín v množstve 1,89 kilogramu.

Následne príslušníci KUFS v spolupráci s políciou vykonali domovú prehliadku u organizátora ciest Branislava G. v Nových Zámokoch. Pri nej bola nájdená marihuanová fajka, plastové vrečko so stopami po marihuane. Bol tiež zaistený počítač, prostredníctvom ktorého boli organizátorovi zasielané rezervácie na letenky.

Taktiež v rámci prípadu bolo zadokumentované, že Branislav G. sa na Slovensku zaoberal distribúciou metafetamínu a marihuany rôznym odberateľom zo širokého okolia Nových Zámok. V rámci tohto šetrenia bolo predvedených ďalších osem osôb, ktoré svojimi výpoveďami pred vyšetrovateľom PZ potvrdili nelegálnu trestnú činnosť páchanú Branislavom G.

Osobu Branislava G. vzal sudca Okresného súdu v Nových Zámokoch do väzby a prípad bol odstúpený vyšetrovateľovi KR PZ v Nitre k ďalšiemu šetreniu.